






68

239. Montre Chronographe savonnette en or à répétition des 
heures , et des quarts et des minutes. Cadran en émail blanc, 
chiffres arabes pour les heures et les minutes, secondes à 6 
heures, trotteuse au centre avec fonctions «stop» et «retour» 
aiguilles en or ajouré; mouvement en laiton, échappement à 
ancre, balancier composé, sonnerie sur gong, remontage au 
pendant, contrôle des fonctions par poussoir sur la carrure, 
boîtier en or. 
Vers 1900 
Poids brut: 132,95grs 
Diam: 58 mm 2 000 / 3000 €
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240. Montre de gousset en or jaune 750°°, le revers gravé 
de fleurs et feuillages, le cadran émaillé blanc, à chiffres 
romains, trotteuse à six heures. 
Poids brut : 71.15grs 400/600 €

241. Movado 
Montre de gousset en or jaune 750°°, le cadran signé 
« Movado », trotteuse à six heures. Cache poussière en or 
jaune 750°°/ 
Poids brut : 54.76grs, Diamètre boitier : 4.4cm. 300/400 € 

242. LIP  
Montre chronographe de gousset en or jaune 750°°, le 
cadran émaillé blanc, trotteuse à six heures.
Poids brut : 93.02grs, Diamètre : 5cm. 800/1 200 €

243. Montre de gousset en or jaune 750°°, le cadran à 
chiffres arabes, trotteuse à six heures. Le boitier signé Chabrier 
à Saint Etienne. 
Poids brut : 64.86grs, Diamètre : 4.9cm 
 400/600 €

244. .Delarue, 39 Palais Royal à Paris 
Montre de gousset en métal, le boitier à décor d’une scène de 
chasse au cerf. 
Diamètre : 4.2cm 200/300 €

245. Montre savonnette en or 750°°, le couvercle à percée 
d’une lunette à chiffre émaillé, le cadran à fond blanc, chiffres 
romain, chemin de fer, trotteuse à 6H. Le revers gravé d’un 
monogramme AM. 
Travail anglais de la fin du XIXe siècle.
Poids brut 82,95 g 600 / 800 €

246. LIP. 
Montre de poche savonnette en or 750°°, cadran à fond doré, 
chiffre arabe ? 
Travail des années 30.
Poids brut : 66.95 g
800 / 1 200 €

247. ZENITH
Montre de poche en or 750°°, cadran à chiffres arabe, che-
min de fer pour les minutes, trotteuse à 6H, elle est accompa-
gné d’une chaine de montre en or 750°°.
Poids brut : 83 g 600 / 800 €

248. Montre de poche en or 750°°, cadran à chiffres ro-
mains, trotteuse à 6h, le dos guilloché à décor de fleurs et 
d’un cartouche chantourné.
Elle est accompagnée d’une chaine de montre en or 750°°.
Poids brut : 70.14 g 600 / 800 €

250. PIEL FRÈRES 
Important cachet en bronze argenté à décor d’une Vierge 
à l’enfant et d’une sainte dans des arcatures et sous un dais 
gothique. 
Le revers gravé des armes de Francois Xavier Schoepfer, 
Evêque de Tarbes (1843-1927). 
Fin du XIXe siècle. 
H. : 8cm 800/1 000 €

250

250 - détail
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251. Gobelet en forme de bulbe, sur trois pieds boulle, décor 
de cuirs découpés, grappes de fruits, feuillages, cartouches sur 
fond amati.
Nuremberg milieu du XVIIème siècle, probablement entre 
1640 et 1675.
Poids 135g
Hauteur 9,2cm 800 / 1 000 €

252. Carnet de bal en vermeil 800°°et ivoire en forme 
d’éventail à décor de trophées et rinceaux ajourés. 
Fin du XIXe siècle. 
L : 8.7cm, Poids brut : 21grs 80/120 €

253. Calepin en ivoire sculpté et soie rouge moiré, le plat à 
décor de l’éducation de Bacchus. 
Travail français vers 1830. 
H. :9cm ; L. :5.5cm. 150/180 €

254. Calepin en écaille, la monture en vermeil 800°° gravé 
de rinceaux fleuris, le premier plat porte une scène orientaliste, 
au revers un chiffre sous couronne comtale. Il contient un petit 
semainier à vignettes et un porte-mine en argent gravé. 
Seconde moitié du XIXe siècle. 
H. :9.7cm ; L. : 6.5cm 100/150 €

255. Taille-plumes, le manche en nacre gravé, culot et virole 
en argent. 
Dans un écrin en cuir rouge à long grains. 
XVIIIe siècle. 
L. : 13.5cm 80/120 €

251

253

254

255

252



71

256. Râpe à tabac en ivoire sculpté d’un panier fleuri 
dans des rinceaux, surmonté d’une réserve à décor 
de l’éducation de l’amour et d’une double corne 
d’abondance fleurie. 
Travail dieppois du XVIIIe siècle. 
Manque la grille et le couvercle du réservoir au revers, 
petit accident à la coquille. 
L. : 19cm, Poids : 58grs. 600/800 
Déclaration n : FR2007501682-D

257. Râpe à tabac en ivoire sculpté à décor d’un vase 
fleuri surmonté de Suzanne et les Vieillards. 
Travail dieppois du XVIIIe siècle. 
Manque la grille et le couvercle au revers. 
L. : 20cm, Poids : 66grs 600/800 
Déclaration n : FR2007501692-D

258. Petit Médaillon en émail sur cuivre figurant le 
portrait d’un homme en armure sur fond bleu. 
Cadre en bronze. 
D. : 3cm (à vue) 
Paris, début du XVIIIe siècle. 200/300 €
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259. Butsudan en ivoire sculpté, l’autel ouvrant à deux portes 
et découvrant un Bouddha en prière. 
Japon, période Meiji (1868-1912) 
H. : 14.5cm (petits accidents et manques) 
On y joint une petite boite en ivoire à décor laqué rouge 
argent et or d’une scène lacustre, travail japonais de la 
Période Meiji 
D. : 5cm (accidents, manques). 200/300 €

260. Cécile Villeneuve (1824-1901) 
« Portrait de jeune femme à la rose » 
Miniature sur ivoire. 
Signé en bas à droite. Cadre en bronze ciselé de style Louis XVI
H. : 10cm, L. : 8cm (fentes) 400/600 €

261. Lot de trois miniatures 
comprenant :
-Renée de Mirmont 
« Portait d’une élégante » 
H. : 10,5cm ; L. : 8.5cm 
-Borier 
« Portrait d’un homme au foulard » 
Diamètre : 6.5cm 
-Portrait d’un homme de profil 
Gravure en couleur 
Diamètre : 5cm 200/300 €

262. P.Thevenot (actif au XIXème siècle) 
« Portrait d’une jeune femme » 
Miniature sur ivoire signée et datée 1893. 
Cadre en bronze ciselé et doré de style Louis XVI, l’ensemble 
encadrée sur fond de velours cramoisi. 
H. : 11.5cm ; L. :9cm 200/300 €

260
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263. Plat rond en argent 925e mouluré à décor de guirlande 
de laurier, chiffré.
MO/ Emile Puiforcat. Poinçon Minerve.
Poids: 795g. 500 / 600 €

264. Paire de salières en argent 925e, couvercle coquille 
ouvrant à charnière.
Poinçon Minerve.
Poids : 470g. 370 / 400 €

265. Légumier et son couvercle en argent 925e, à deux 
anses, décor de rubans croisés, le couvercle à prise en forme 
de cerf couché.
Poinçon Minerve. 
Poids: 1 230 g. 1 400 / 1 600 €

266. Boite à épices en argent 925e, de forme ovale, 
reposant sur quatre pieds, elle ouvre à deux compartiments à 
charnière, elle est agrémenté de deux têtes de lion. Poinçon 
Minerve.
L. : 9,5 cm
Poids: 300 g. 400 / 600 €

267 Boule à savon en argent 925e. Le couvercle à 
charnière, décor de filets.
Poinçon Minerve.
Poids : 160g. 250 / 300 €

268. Orfèvrerie Rocaille XVIIIe
Huilier vinaigrier en argent, d’inspiration Rocaille, les deux 
portes flacons chantournés, ornés de pieds en console, unis 
par une graine épanouis. La prise en anse ajourée.
Gand 1772
Deux burettes en verre postérieures.
Poids 410 grammes. 250/350 €
 
269. Chocolatière en argent, de forme balustre sur trois pieds 
sabots, manche en acajou tourné.
Armes d’alliance sous couronne comtale dégravées.
Poinçons XVIIIe.
Poids, 752g
Hauteur, 23,5cm 400/600€
 

270. Verseuse en argent, de forme balustre sur trois pieds, 
manche en bois tourné
Paris 1789
Maître-Orfèvre jfc
Poids, 576g
Hauteur, 23,5cm 250/400 €
 
271. Partie de ménagère en argent 925e composée de :
12 fourchettes, 12 cuillères à soupe, 12 fourchettes à poisson, 
12 couteaux à poisson, 1 louche, un couvert à servir le pois-
son, 12 fourchettes à entremet, 12 cuillères à entremet et 12 
cuillères à dessert. 
Modèle Art Déco à filets contour, la spatule ornée de motifs 
géométriques.
Poinçon Minerve 1er titre. Orfèvre Saglier Frères, marque 
apparue dans les années 1890.
Poids : 4 800 g. 1 200/1 500€
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272. Partie de service en cristal de Saint Louis modèle Tommy 
comprenant : 
-Douze verres à vin rouge 
-Douze verres à vin blanc 
-Douze verres à eau 
-Neuf flûtes à champagne  
-Carafe et son bouchon 
-Broc à eau 
L’ensemble en très bon état. 1.000/1.500 €

273. Saint Louis, modèle Tommy
Douze flûtes à champagne de couleur en cristal taillé. 
H. : 20.5cm 400/600 €

274. Saint Louis, modèle Tommy
10 verres à vin du Rhin de couleur en cristal taillé.
600 /800 €

275. Partie de service en cristal de Baccarat à pans coupés 
comprenant :
-Douze verres à eau (différences dans les tailles) 
-Douze verres à vin rouge (différences dans les tailles) 
-Douze verres à vin blanc (différences dans les tailles) 
-Onze verres à liqueur 
-Deux carafes et leurs bouchons 
-Deux aiguières et les bouchons rapportés
On y joint une coupe en cristal taillé à pans coupés. 
Quelques égrenures, mais bon état dans l’ensemble.
 700/800 €

274
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276. TETARD.
Ménagère en argent 925e modèle trident composée de : 
12 couverts de table, 12 couverts à dessert, 12 couverts à 
poisson, 12 couteaux de table, 12 couteaux à dessert. 
Poinçon Minerve. MO/ Têtard Fres.
Poids brut : 6 460 g
Dans un coffret en acajou. 6 900 / 7 500 €

277. MURANO, ANNEES 70. Ensemble comprenant deux 
vide-poches à pans coupés en verre teinté doublé bleu et 
doré. L’un triangulaire à facettes, l’autre évasé et quadrangu-
laire.
H : 5.5 cm et 16.5 cm 200/300 €

278. Ensemble de trois cendriers en forme de diamant à 
pans coupés en verre teinté orange, rose et gris fumé.
H : 7.5 cm  200/300 €

279. Ensemble de deux cendriers en verre teinté, en forme 
de diamant/ à pans coupés de deux tailles différentes, l’un 
bleu et l’autre transparent doublé rose et doré.
H : 8.5 cm et 5.5 cm. 200/300 €

280. Ensemble de trois vide-poche évasé, carré et rectangu-
laire, de couleurs ambré et vert.
H : 5.5 cm, 10 cm, 21.5 cm. 200/300 €

281. Cendrier en verre de forme triangulaire aux angles ar-
rondis, doublé d’un fond opaque bleu et blanc. 
H : 7 cm 400/500 € 276
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ASIE - INDOCHINE

COUTAU-BÉGARIE & ASSOCIÉS

VENDREDI  MAI 
HÔTEL DROUOT SALLE 5 & 6

VENTE EN PRÉPARATION

PHAM HAU (-)
VU D’UN VILLAGE DU TONKIN

PEINTURE POLYCHROME OR SUR BOIS LAQUÉ
 X  CM

LE  MAI  NOUS AVONS ÉTABLI LE 
RECORD MONDIAL POUR CET ARTISTE AVEC UN 

PANNEAU ADJUGÉ   .

Olivier Coutau-Bégarie, 
Alexandre de La Forest Divonne, 
Commissaires-Priseurs associés
60, avenue de la Bourdonnais 75007 Paris
+33 (0)1 45 56 12 20
information@coutaubegarie.com

Contact  étude
Pierre Miniussi

+33 (0)1 45 56 12 20
pierre@coutaubegarie.com
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ORDRE D’ACHAT / BID FORM
MERCREDI 4 MARS 2020 
BIJOUX

☐ DEMANDE D’APPEL TÉLÉPHONIQUE / PHONE CALL REQUEST Nom et Prénom
Name

Adresse
Address

Téléphone
Phone

A envoyer à / Send to :
60, avenue de La Bourdonnais - 75007 Paris 

Tel : 01 45 56 12 20 - Fax : 01 45 56 14 40
www.coutaubegarie.com - information@coutaubegarie.com

Coutau Begarie sarl - ventes aux enchères publiques - agrément n° 2002-113

E-mail

Après avoir pris connaissance des conditions de vente, je déclare les 
accepter et vous prie d’acquérir pour mon compte aux limites indiquées 
en euros, les lots que j’ai désignés ci-dessous (les limites ne comprenant 
pas les frais).

I have read the conditions of sale and the guide buyers and agree to 
abide by them. I grant you permission to purchase on my belhaf the 
following items within the limits indicated in euros (these limits do not 
include buyer’s premium and taxes).

Les ordres d’achat doivent être reçus au moins 24 heures avant la vente.
Les enchères par téléphone ne sont recevables que pour les lots dont l’estimation basse est supérieure à 300 €.

Les lots volumineux acquis sur ordre d’achat seront conservés au magasinage de Drouot (voir les conditions appliquées).
Les petits lots seront conservés à l’étude, au delà d’une semaine, un forfait de 3 € par jour sera appliqué.

To allow time for processin, absentee bids should be arrived at least 24 hours before the sale begins.
Telephone bidding can only be arranged for lots with sale estimates of over 300 €.

☐ ORDRE FERME / ABSENTEE BID

Lot n°
Lot n°

Code banque
Bank code

Description du lot
Lot description

Numéro de compte
Account number

Code guichet
Bank sort code

Limite en €
Top limite of bid in €

Clé
Key

Date et signature :
Date and signature :

Je confirme mes ordres ci-dessus et certifie l’exactitude des informations qui précèdent.
I confirm my bids above and certify that all information provided is true and complete.

RÉFÉRENCES BANCAIRES OBLIGATOIRES / REQUIRED BANK REFERENCES

PHOTOCOPIE CARTE D’IDENTITÉ OU PASSEPORT / IDENTIFICATION PAPER-PASSPORT COPY

COUTAU-BÉGARIE & ASSOCIÉS
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CONDITIONS DE VENTE / CONDITIONS OF SALE

CONDITIONS GÉNÉRALES :
La vente est faite expressément au comptant. 
Les objets sont vendus en l’état, une exposition préalable permettant aux acquéreurs de 
se rendre compte de l’état des objets mis en vente, il ne sera admis aucune réclamation 
une fois l’adjudication prononcée. 
L’adjudicataire sera le plus offrant et dernier enchérisseur. Il devra acquitter, en sus de 
l’enchère, les frais de vente de 28,80 % TTC (frais 24% plus TVA à 20%) y compris pour 
les ventes de livres avec une TVA à 5,5%. 
Les indications portées au catalogue engagent la responsabilité de la Société de Vente, 
compte tenu des rectifications annoncées au moment de la présentation de l’objet et 
portées au procès verbal de la vente.
Les dimensions, les poids et les estimations ne sont donnés qu’à titre indicatif. Le réen-
toilage, parquetage ou doublage sont considérés comme une mesure conservatoire et 
non comme un vice. 
En cas de contestation, au moment de l’adjudication, c’est-à-dire s’il y a double enchère, 
le lot sera immédiatement remis en vente au prix proposé par les enchérisseurs et tout le 
public sera admis à enchérir de nouveau.
Le requérant qui retire avant la vente un objet confié s’engage à supporter les frais 
engagés pour cette vente, notamment de publicité et catalogue, et à s’acquitter d’un 
droit de retrait forfaitaire de 10% HT du prix de réserve fixé pour ledit objet, ou à défaut 
de son estimation.

TRANSPORT DES LOTS / EXPORTATION :
Dès l’adjudication prononcée, les achats sont sous l’entière responsabilité de l’adjudi-
cataire, le magasinage et le transport de l’objet n’engagent pas la responsabilité de la 
Société de Vente. 
L’expédition des lots acquis sera effectuée après règlement de la totalité du bordereau, 
à la demande expresse de l’acheteur, sous son entière responsabilité, en échange d’une 
lettre de décharge et à ses frais. 
Des droits de garde seront perçus au prorata de l’encombrement si les lots ne sont pas 
retirés rapidement après la vente.

PAIEMENT / DÉFAUT DE PAIEMENT :
Aucun lot ne sera remis aux acquéreurs avant acquittement de l’intégralité des sommes dues. 
En cas de paiement par chèque, le transfert de propriété de l’objet n’aura lieu qu’après 
encaissement du chèque. 
Le paiement par chèque sans provision ou le défaut de paiement n’entraîne pas la 
responsabilité de la Société de Vente et en conséquence la délivre de l’obligation de 
paiement au vendeur. 
A défaut de paiement, l’objet pourra être remis en adjudication sur folle enchère. 
La vente sera conduite en euros. 
Le règlement des objets, ainsi que celui des taxes s’y appliquant, sera effectué dans la 
même monnaie.
Le paiement en espèces est limité, taxes et frais compris à 1 000 € pour les ressortissants 
français, et 15 000 € pour les ressortissants étrangers, sur justificatifs de leur identité 
(décret n°2015-741 du 24 juin 2015.)
Les chèques tirés sur une banque étrangère ne seront autorisés qu’après accord préa-
lable de la Société de Vente. 
Pour cela, il est conseillé aux acheteurs d’obtenir, avant la vente, une lettre accréditive 
de leur banque pour une valeur avoisinant leur intention d’achat, qu’ils transmettront à 
la Société de Vente. 
A défaut de paiement du montant de l’adjudication et des frais, une mise en demeure 
sera adressée à l’acquéreur par lettre recommandée avec avis de réception aux frais de 
l’acquéreur. A expiration du délai d’un mois après cette mise en demeure et à défaut de 
paiement de la somme due, il sera perçu sur l’acquéreur et pour une prise en charge des 
frais de recouvrement des honoraires complémentaires de 10% du prix d’adjudication, 
avec un minimum de 250 euros. L’application de cette cause ne fait pas obstacle à 
l’allocation de dommages-intérêts et aux dépens de la procédure qui serait nécessaire, 
et ne préjuge pas de l’éventuelle mise en œuvre de la procédure de folle enchère. 

ORDRES D’ACHAT :
La Société de Vente et l’Expert peuvent exécuter tout ordre d’achat sans aucun frais sup-
plémentaire, il convient d’en faire la demande par écrit, 24 heures avant la vacation, à 
l’aide du formulaire inclus dans le présent catalogue, dûment complété et accompagné 
d’un chèque ou d’un relevé d’identité bancaire. 
La Société  de Vente agira pour le compte de l’enchérisseur, selon les instructions conte-
nues dans le formulaire d’ordre d’achat, ceci afin d’acheter le ou les lots au prix le 
plus bas possible et ne dépassant, en aucun cas, le montant maximum indiqué par 
l’enchérisseur. 
Enchères par téléphone : l’acheteur désireux de se faire appeler pendant la vente utilise-
ra le formulaire selon les conditions énoncées ci-dessus. 
Les ordres d’achat sont une facilité pour les clients. La Société de Vente ne sera pas 
tenue responsable pour avoir manqué d’exécuter un ordre par erreur, ou, pour toute 
autre cause.
Les lots volumineux acquis sur ordre d’achat seront conservés au magasinage de Drouot 
(voir les conditions appliquées).
Les petits lots seront conservés à l’étude, au delà d’une semaine, un forfait de 3 € par 
jour sera appliqué.

Achat via la plateforme Drouot Live:
Pour tout achat via Drouot Live, des frais supplémentaires de 1.50%H.T seront appliqués 
(soit 1.80%T.T.C).

CONDITIONS OF SALE
Coutau-Bégarie Auction House guarantees the authenticity of attribution of property listed 
in the catalogue which can be modified by saleroom notices or oral indications given at 
the time of the sale, recorded in the official sale record.
The correctness of the catalogue or other description of the physical condition, size, 
quality, rarity, importance, medium, provenance, exhibitions or historical relevance of 
any property is a statement of opinion only. 
Any illustrations in the catalogue are solely for the guidance of prospective buyers and 
are not to be relied upon in terms of colour or necessarily to reveal imperfections in any 
lot.

Many lots are of an age or nature which precludes their being in mint condition and 
some descriptions in the catalogue make reference to damage or restoration. Such infor-
mation is given for guidance only and the absence of such a reference does not imply 
that a lot is free from defects not either does any reference to particular defects imply the 
absence of others.

It is the responsibility of prospective bidders to inspect the property before bidding to 
determine its condition, size and to determine if it has been repaired or restored and to 
request a condition report.
Buyers must satisfy themselves to all matters referred above by inspection or otherwise 
prior to the date of the auction. They should carefully inspect items about the condition of 
each lot, as this is not necessarily stated in the catalogue.

A buyer’s premium will be added to the successful bid price and is payable by the 
purchaser based on a percentage of the hammer price. It is important to remember that 
there is 28,80% TTC (buyers premium 24% + TVA 20%) on top of the hammer price.

Subject to any reserve price, the highest bidder shall be the buyer and a dispute shall be 
settled by the auctioneer who may at any time at his absolute discretion and regardless 
of the fall of the hammer re-open the bidding or withdraw the lot from sale.
Payment is in euro and is expected almost immediately after bidding for an item. We 
accept cash, pre-approved cheque or credit card. Bank commissions and expenses 
have to be paid by the buyer.

Every item becomes the entire responsibility of the new owner for any damages as soon 
as the auctioneer announces that an item has been sold.
Once payment is received you will be issued an invoice and a collection sheet. Items 
can be collected after payment has been made. Buyers cannot take possession of or re-
move their purchases from the auction until the total purchase price, including applicable 
taxes or fees, has been paid in full.
All property must be removed from either our premises by the purchaser at his expense 
as soon as possible after the sale otherwise an handling charge, until its removal, will be 
payable to the Auction House by the purchaser.

In the event a successful bidder fails to pay any amounts due, within one month, the 
Auction House reserves the right to cancel the sale and re-sell the lot according to the « 
Folle Enchère » French law (Law of July 10th 2000). The purchaser will be charged for all 
the expenses caused by the re-auctioning of the property. If the new auction price does 
not reach the former one, the failing purchaser have to pay the difference.
In any case, the purchaser will be liable for any deficiency, any and all costs, handling 
charges, late charges, expenses, legal fees, expenses and incidental damages.

PHONE OR ABSENTEE BIDS
The Auction House will execute absentee bids and accept telephone bids as a courtesy 
to clients who are unable to attend the auctions. 
“Phone or Absentee Bid” forms are available online or from the head office. Therefore, 
we take no responsibility for any errors or omissions in connection with this service.
For the Phone bid, when the auctioneer is approaching the particular lot number, a staff 
member will phone and you can instruct them to bid on your behalf.
For the Absentee bid, you must nominate an amount indicating the maximum price you 
are prepared to pay for the item. 
The auctioneer will bid on your behalf until the price has reached your nominated 
amount. 
If bidding doesn’t reach this amount, you win the item for the price at which the bidding 
ceased.
Bulky lots acquired on absentee bids will be kept on Drouot’s storage (see the conditions 
applied).
Small lots will be kept at Coutau-Begarie’s office, beyond a week, 3 € per day will be 
applied.

For any purchase via the Drouot Live platform, additional costs of 1.50% excl. VAT 
will be applied (1.80% VAT incl.).




